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Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές  
 

Με την ευκαιρία της έναρξης των μαθημάτων τη Δευτέρα 11 Οκτωβρίου  2021 θα ήθελα να σας 

ευχηθώ καλή ακαδημαϊκή χρονιά και ιδιαίτερα να συγχαρώ τις/τους πρωτοετείς για την επιτυχία τους 

και να τους ευχηθώ καλή αρχή στη νέα ακαδημαϊκή ζωή. 

 

Επειδή η δια ζώσης εκπαιδευτική λειτουργία μας, λόγω των νέων συνθηκών και υγειονομικών 

πρωτοκόλλων, επιβάλει να είμαστε όλοι πιο προσεκτικοί, θα ήθελα να σημειώσω ορισμένες οδηγίες, 

που ορίζει η ΚΥΑ αριθμ. 119847/ΓΔ6 (δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 4406/24-09-2021 τ.Β’) και το 

Υγειονομικό Πρωτόκολλο, που είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδα μας, δείτε 

http://math.uth.gr/anavoli-enarxis-mathimaton/. 

 Οι σημαντικότερες οδηγίες συνοψίζονται σε σχετική ανακοίνωση  της Γραμματείας του Τμήματος , η 

οποία ακολουθεί και εξειδικεύονται στη συνέχεια ως εξής: 

i) Η είσοδος στις εγκαταστάσεις θα γίνεται μόνο από την κεντρική είσοδο με επίδειξη σε έντυπη 

(προτιμώμενη) ή ηλεκτρονική μορφή: 

(α) πιστοποιητικού εμβολιασμού ή 

(β) πιστοποιητικού νόσησης ή  

(γ) βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου, που έχει διεξαχθεί έως σαράντα 

οκτώ (48) ώρες πριν, και 

(δ) με  ταυτόχρονο έλεγχο ταυτοπροσωπίας. 

         

Ο έλεγχος θα γίνεται από ειδικό προσωπικό φύλαξης, που έχει προσληφθεί για το σκοπό αυτό. 

Το αστικό λεωφορείο θα σταματά εκτός του συγκροτήματος προκειμένου να εισέρχονται στο χώρο 

μόνο όσοι έχουν περάσει από τον έλεγχο. 

 

Για την αποφυγή συνωστισμού προτείνεται να είστε στην είσοδο τουλάχιστον μισή ώρα πριν την 

έναρξη της παρακολούθησης των διαλέξεων. 

 

ii) Η χρήση προστατευτικής μη ιατρικής μάσκας (απλής χειρουργικής ή υφασμάτινης με κατάλληλες 

προδιαγραφές) είναι υποχρεωτική 

(α) σε όλους τους χώρους που διεξάγεται δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία (αίθουσες, 

αμφιθέατρα, εργαστήρια, βιβλιοθήκη, χώροι γραμματειών) 

(β) σε όλους τους εσωτερικούς χώρους, και  



(γ) σε όλους εξωτερικούς χώρους του Π.Θ., όπου παρατηρείται συνωστισμός.  

 

iii) Φροντίστε να είστε έγκαιρα στην αίθουσα/εργαστήριο διδασκαλίας, ώστε να μην διακόπτετε τη 

διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας και να έχετε σε εμφανές σημείο τα προαναφερθέντα 

πιστοποιητικά, που αποδεικνύουν την επιτρεπτή συμμετοχή σας στην παρακολούθηση του 

μαθήματος. 

iv) Φροντίστε να εκκενώνετε έγκαιρα την/το αίθουσα/αμφιθέατρο στις ώρες των διαλλειμάτων και 

κατά τη λήξη του μαθήματος προκειμένου να συμβάλλετε στην τήρηση του υγειονομικού 

πρωτοκόλλου (απαραίτητος ο αερισμός και η καθαριότητα).  

v) Τα τρόφιμα και τα αναψυκτικά δεν επιτρέπονται εντός των χώρων διδασκαλίας. 

vi) Εγγραφείτε στην πλατφόρμα eclass όλων των μαθημάτων, που θα παρακολουθήσετε, για να 

λαμβάνετε την ιδιαίτερη ενημέρωση του/της Διδάσκοντα/ουσα. 

 

Ελπίζω να μην παρεξηγήσετε το ύφος μου, αλλά το δικαίωμα στη μόρφωση προϋποθέτει την υγιή 

συνυπαρξη ολων μας και γι΄αυτο πρεπει να φροντισουμε ολοι μας. 

 

Σας εύχομαι καλή αρχή και καλή δύναμη !!! 

            H  Πρόεδρος του Τμήματος 

 

 

            Μαρία Αδάμ 

              Αν. Καθηγήτρια  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

Σχετικά με τους όρους συμμετοχής των φοιτητών/τριών στη δια ζώσης εκπαιδευτική 
λειτουργία ισχύουν τα εξής: 

 Σε κάθε είδους εκπαιδευτική διαδικασία που διενεργείται με φυσική παρουσία εντός του Π.Θ. 

συμμετέχουν μόνο φυσικά πρόσωπα που πληρούν υποχρεωτικά μια από τις ακόλουθες 

προϋποθέσεις:  

(α) έχουν ολοκληρώσει προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών τον εμβολιασμό για 

κορωνοϊό COVID-19  

(β) έχουν ολοκληρώσει προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών τον εμβολιασμό για 

κορωνοϊό COVID-19 με μία (1) δόση εμβολίου λόγω νόσησής τους από κορωνοϊό COVID-19  

(γ) έχουν νοσήσει από κορωνοϊό COVID-19 και έχει παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο 

των είκοσι (20) ημερών και μικρότερο των εκατόν ογδόντα (180) ημερών από την 

ημερομηνία διάγνωσής τους ως θετικού κρούσματος κατόπιν διεξαγωγής εργαστηριακού 

ελέγχου  

(δ) έχουν διαγνωσθεί αρνητικοί είτε σε εργαστηριακό έλεγχο για κορωνοϊό COVID-19 με τη 

μέθοδο PCR που έχει διενεργηθεί με τη λήψη στοματοφαρυγγικού ή ρινοφαρυγγικού 

επιχρίσματος, είτε σε εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid test).  

Ο εργαστηριακός έλεγχος διενεργείται δύο (2) φορές εβδομαδιαίως έως σαράντα οχτώ (48) 

ώρες πριν από την Τρίτη και την Παρασκευή αντίστοιχα. Η δαπάνη για τη διενέργεια του 

εργαστηριακού ελέγχου βαρύνει αποκλειστικά το φυσικό πρόσωπο που συμμετέχει στην 

εκπαιδευτική διαδικασία. 

 Οι φοιτητές/τριες κατά την είσοδό τους στο χώρο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας θα πρέπει να 

επιδεικνύουν τα πιστοποιητικά εμβολιασμού ή νόσησης ή βεβαιώσεων αρνητικού 

εργαστηριακού διαγνωστικού ελέγχου, σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή, στο αρμόδιο 

προσωπικό του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το οποίο  πραγματοποιεί παράλληλο έλεγχο 

ταυτοπροσωπίας του κατόχου ελέγχοντας τη φοιτητική ταυτότητα ή αστυνομική ταυτότητα ή 

διαβατήριο.  

 Επίσης σας ενημερώνουμε ότι τέθηκε σε λειτουργία η πλατφόρμα edupass.gov.gr, το νέο 

εργαλείο για την υγειονομική θωράκιση της δια ζώσης λειτουργίας των δημόσιων 

εκπαιδευτικών δομών. 

 Οι φοιτητές αρχικά θα δηλώνουν την πρόθεση φυσικής παρουσίας τους στους χώρους του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και κατόπιν θα αιτούνται την καταχώρισή τους στην ηλεκτρονική 

θυρίδα του Ιδρύματος, δηλώνοντας υπεύθυνα ότι επιθυμούν τα στοιχεία τους (εμβολιασμού, 



νόσησης, rapid test, PCR test) να προωθούνται αυτομάτως από την ΗΔΙΚΑ (Ηλεκτρονική 

Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης) στο σύστημα edupass.gov.gr. 

 Η δήλωση όσων έχουν εμβολιαστεί ή νοσήσει (για το χρονικό διάστημα που ορίζουν τα 

πρωτόκολλα) γίνεται άπαξ. Όσοι, σύμφωνα και με τα ισχύοντα ανά περίπτωση υγειονομικά 

μέτρα, απαιτείται να έχουν αρνητικό αποτέλεσμα PCR/rapid test, το δηλώνουν στην 

πλατφόρμα σύμφωνα με τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα. Σε κάθε περίπτωση, για να 

μπορούν να εισέλθουν στις Σχολές τους, οι φοιτητές οφείλουν να έχουν μαζί τους το 

απαιτούμενο πιστοποιητικό/δήλωση, βάσει των ισχυόντων πρωτοκόλλων.  

 Το αποτέλεσμα του ελέγχου καταχωρίζεται στην ηλεκτρονική θυρίδα της Γραμματείας του 

Τμήματος με μία από τις ακόλουθες ενδείξεις: (α) επιτρεπτή παρουσία, (β) μη επιτρεπτή 

παρουσία, (γ) άγνωστη κατάσταση - απαιτείται περαιτέρω έλεγχος. Πρόσβαση στα στοιχεία 

αυτά έχει μόνο η Γραμματεία του Τμήματος. Ο χρόνος τήρησης των δεδομένων, που 

προωθούνται στις θυρίδες ορίζεται σε 7 ημέρες για κάθε καταχώριση. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για την πλατφόρμα edupass.gov.gr μπορείτε να βρείτε στο link Q 

https://www.uth.gr/news/ypoboli-aitisis-stin-eidiki-platforma-edupass 

 

Από τη Γραμματεία του τμήματος Μαθηματικών 

    

 


